

• Τα χρήματα στο ποδόσφαιρο πίνουν τόπο μόνο αν αυτοί που τα «χειρίζονται» γνωρίζουν σωστά το αντικείμενο. Τρανή απόδειξη ο «Μπαμπάς» του ΠΑΟ που όπως όλα δείχνουν, πέταξε στα σκουπίδια μεταγραφές είκοσι εκατομμυρίων «ευρουλακίων», κρατώντας στον πάγκο της ομάδας τον βοηθό του βοηθού προπονητή της Μπαρτσελόνα...

• Το ποδόσφαιρο όπως και κάθε άθλημα χρειάζονται οξυγόνο σε μορφή ζεστού χρήματος για να ζήσουν, να προχωρήσουν, να μεγαλοουργήσουν, με την μόνη προϋπόθεση αυτοί που θα παίρνουν τις αποφάσεις να είναι στο κουρμπέτι από γεννησιμιού τους (βλέπε μεγάλη πείρα) και όχι «περιστασιακοί, περαστικοί και διάττοντες»...

• Παραδείγματα έχουμε αρκετά στο Σίδνεϊ Ολύμπικ και στην «μαύρη τρύπα» που από ιδρύσεως της ομάδας έχει «ρουφήξει» (η μαύρη τρύπα) εκατομμύρια των εκατομμυρίων δολαρίων για τον απλό και ίσως μοναδικό λόγο, ότι οι περισσότεροι που ανέλαβαν να δώσουν κατευθύνσεις στην ομάδα, να πάρουν τις μεγάλες, τις ανατρεπτικές, τις ουσιώδεις, τις θετικές σε τελική ανάλυση αποφάσεις, ήταν «περιστασιακοί, περαστικοί και διάττοντες. Φυσικά υπήρξαν αρκετές εξαιρέσεις παραγόντων που πέρασαν από το κουμάντο του Σίδνεϊ Ολύμπικ, παράγοντες με τσαγανό, με πείρα, με γνώσεις και με απέραντη αγάπη στο ποδόσφαιρο και την ομάδα, που όμως δεν αρκούσαν για να διορθώσουν τα κακώς κείμενα, τα παιδαριώδη λάθη των προβληματικών παραγόντων, αυτών που διοίκησαν... «περιστασιακοί, περαστικοί και διάττοντες» φέρνοντας τον σύλλογο στα σημερινά του κατάνια...

• Εφτασε το τέλος μιας ακόμη ποδοσφαιρικής ομάδας που σημάδεψε με την παρουσία της το εθνικό πρωτάθλημα και στις τάξεις της αναδείχθηκαν σπουδαίοι ποδοσφαιριστές. Η ομάδα του Γούλογκονγκ μετράει μέρες. Και για να ακριβολογούμε δύο ακριβώς αγωνιστικές, γιατί μετά θα αναγκαστεί να πει το στερνό αντίο. Στο πρόμιερ Λιγκ

Στα πεταχτά και στα όρθια...

Του Γιώργου Σταυρουλάκη

NNO από την επόμενη χρονιά υπάρχουν ενδείξεις αλλά όχι και αποδείξεις, ότι θα αντικατασταθεί από μια άλλη ομάδα της περιοχής του Γούλογκονγκ, την Ντάνταλου Γιουνάιτεντ.

• Εκτός από «πανταχού παρών και τα πάντα πληρών» είναι και μεγάλος ψεύτης για να μην πούμε ο μεγαλύτερος. Μιλάμε για μεγάλο ταλέντο στο παρασκήνιο και με ντοκτορά στην δολοπλοκία και ρουφιανολογία, ενώ έχει σε περίοπτη θέση στην βιβλιοθήκη του τα «Απαντα του Γεωργίου Παπαδόπουλου», ο παράγοντας που το επώνυμό του παραπέμπει σε ξινόγαλο, μαντρί, κοπριές και άλλα παρόμοια... Παράδειγμα ο...άσπονδος φίλος μας, κάποιος... Βλαχογιάννης!!!

• Στενοχωρήθηκε ο καλός μας φίλος για την απώλεια των επί πλέον δύο βαθμών για την νίκη που έχασε μέσα από τα χέρια του το Σ. Ολύμπικ ή γιατί οι Σκοπιανοί έχασαν την ευκαιρία να περάσουν στην πρώτη θέση του πίνακα της βαθμολογίας αντί της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ; Οποιος έχει κότσια να βρει τον φίλο μας και να τον ρωτήσει. Προσοχή όμως γιατί ο καλός φίλος είναι... τσακμάκι και ανάβει εύκολα!!!

• «Έχουν αρκετά διοικητικά προβλήματα που πηγάζουν από αιτίες που είναι γνωστές σε όλους και δεν χρειάζεται να επαναλάβω εγώ. Γνωρίζω πράγματα και καταστάσεις που μπορούν να ανατρέψουν τα πάντα στον Σύλλογο. Νομίζω ότι πρέπει στους Μπέρις να επιστρέψει ο κύριος Βαζς και άλλα έμπειρα στελέχη στα διοικητικά του Συλλόγου, για να βγούμε από την ανυποληψία και τα προβλήματα που συσσωρεύονται καθημερινά. Μπο-

ρεί ο Άντριου Βαζς να ηγηθεί ενός νεανικού διοικητικού σχήματος και να κάνει μια καινούργια αρχή. Έχει τις βάσεις ο Σύλλογός μας για να πετύχει πολλά, όμως κάποιες οικογένειες δεν θέλουν να χάσουν το μονοπώλιο και την εξουσία και είναι τροχοπέδη σε όποια προσπάθεια ξεκινά για να μπούμε σε μια σειρά, για να πάμε ψηλά, για να συμβαδίσουμε με την εποχή μας. Να ξεχάσουμε το παρελθόν και να σκεφτούμε το μέλλον. Ο Άντριου Βαζς είναι η λύση στα τεράστια προβλήματα του Καντερμπέρι. Πρέπει να το καταλάβουν ορισμένοι που στο μυαλό τους έχει γίνει έμμονη ιδέα ότι μόνο αυτοί μπορούν και κανένας άλλος να διοικήσει τον σύλλογο. Πρέπει να καταλάβουν οι διοικούντες ότι δεν έχουν τα προσόντα και τις γνώσεις ώστε ο σύλλογός μας να αναπτυχθεί και να προοδεύσει. Οι Μπέρις για να βρουν τον δρόμο τους πρέπει να βγουν από το κατεστημένο που τους κρατά στην μιζέρια και την ανυποληψία», δήλωσε στον υπογράφοντα γνωστό μέλος της ελληνικής παροικίας του Σίδνεϊ...

• Σε δύο εβδομάδες το πρώτο σκέλος του πρωταθλήματος του Πρόμιερ Λιγκ NNO ρίχνει αυλαία και έπονται τα πλείοφ. Σε τέσσερις περίπου εβδομάδες οι αθλητικές σελίδες του «ΚΟΣΜΟΥ» θα βραβεύσουν τους καλύτερους Έλληνες ποδοσφαιριστές που αγωνίστηκαν στην κατηγορία αυτή. Ο αριθμός των δικών μας παιδιών που αγωνίστηκαν στο ανώτερο πρωτάθλημα της NNO, σε πείσμα ορισμένων έφτασε αισίως τους τριάντα και έναν, αριθμός ρεκόρ θα λέγαμε αλλά και απόδειξη ότι η νεολαία μας είναι υγιέστατη και έχει άριστες σχέσεις με τον αθλητισμό. Αναμείνате στο ακουστικό σας για το πότε και πού θα βραβευθούν οι προσπάθειες των ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστών που αγωνίστηκαν και διακρίθηκαν σε έναν πολύ δύσκολο πράγματι πρωτάθλημα... Ο «ΚΟΣΜΟΣ» ξέρει όχι μόνο να παρακολουθεί στενά την πορεία των Ελλήνων ποδοσφαιριστών, αλλά και να τις επιβραβεύει!...



West Sydney Berries

Οι εντός έδρας αγώνες
διεξάγονται στο *Lidcombe Oval*



Κρις Γκαϊτατζής

West Sydney Berries

VS

Sydney Tigers



Αχιλλέας
Κωτσόπουλος

Σάββατο 1 Αυγούστου, 19:30

Για πληροφορίες 0411 191 815